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Data: 11 de maio de 2015.
Hora: 19 horas e 2 minutos.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores  presentes:  Alexandre  Neu  (PT),  Aliceu  Klein  (PMDB),  Carlito  Schiefelbein 
(PP), Cleber Cassel (PMDB), Gerson Halberstadt (PP), Itamar Puntel (PMDB), Paulo Unfer 
(PDT), Sandro Goltz (PMDB) e Vilson Dias (PP).
Apreciação de atas: A Ata n.o 15/2015 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Leitura de correspondências recebidas: Foi lida a correspondência protocolada sob o n.o 

177/2015.
Apresentação  de  proposições: Foram  apresentados  os  Projetos  de  Lei  n.os 14/2015  e 
15/2015.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador Vilson Dias falou sobre a necessidade de inclusão do trecho da rua Isidoro 

Neves entre as avenidas José Bonifácio e Euclides Kliemann no plano de pavimentações, 
pois era uma via que ligava à RST 348 e na qual residia uma cadeirante.

2. O Vereador  Alexandre Neu disse que o Movimento  dos  Pequenos Agricultores  assinou 
contrato de construção de nove casas que contaria com a ajuda do município com serviços 
e  que  o  Movimento  já  havia  contratado  mais  de trezentas  casas  em Agudo;  disse  que 
estavam por ser instalados postes  de energia  para instalação do serviço de internet  em 
Linha  Boêmia  e  que,  na  quinta-feira,  iniciaria  o  levantamento  dos  interessados  em tal 
serviço que seria instalado em três etapas, a primeira na propriedade Raddatz, em Cerro dos 
Prochnow; disse que foram liberados R$ 150.000,00 oriundos de emenda do Deputado 
Elvino Bohn Gass para aquisição de uma retroescavadeira.

3. O Vereador Aliceu Klein abriu mão da inscrição.
4. O Vereador Carlito Shiefelbein abriu mão da inscrição.
5. O Vereador Gerson Halberstadt abriu mão da inscrição.
6. O Vereador Itamar Puntel abriu mão da inscrição.
7. O Vereador  Paulo Unfer  disse que era importante  a  construção de casas populares  e  a 

reforma de casas no interior,  iniciativa  do Movimento  dos  Pequenos Agricultores  e  do 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais que incentivava a manutenção de pessoas no interior; 
disse que reportagem tratava do aumento do consumo de linhaça, aveia e centeio devido a 
seu uso para produção de derivados, o que tornava necessário incentivar tais culturas.

8. O Vereador Sandro Goltz disse que estava por iniciar patrolamento na via entre Picada do 
Rio e Nova Boêmia e em vias de Linha dos Pomeranos e que se esperava licenças  de 
pedreiras para iniciar atividades do britador móvel, o que melhoraria as estradas; disse que 
estavam  agendadas  licitações  para  aquisição  de  equipamentos  permanentes,  para 
pavimentação  das  avenidas  Euclides  Kliemann  e  José  Bonifácio  e  da  rua  Barão  von 
Kahlden,  para  aquisição  de  gêneros  alimentícios  para  escolas,  para  aquisição  de 
motoniveladora e para contratação de seguro para veículos.

O senhor Presidente disse que a instalação de serviços de internet no interior era importante, 
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sugeriu às pessoas que aderissem a ela para ter acesso rápido a informações e disse que casas 
populares construídas pelo Movimento dos Pequenos Agricultores em Santa Catarina tinham 
sistema de captação da água da chuva, o que poderia ser usado também em Agudo.
Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. O Vereador Carlito Schiefelbein abriu mão da inscrição.
2. O Vereador Aliceu Klein abriu mão da inscrição.
Ordem do Dia:
1. Discussão sobre o Projeto de Lei  n.º  13/2015, que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE 
PROFESSOR  PARA  SUPRIR  NECESSIDADE  TEMPORÁRIA  DE  EXCEPCIONAL 
INTERESSE  PÚBLICO”:  nenhum  Vereador  manifestou-se.  Votação:  aprovado  por 
unanimidade.
Discussão da Pauta: Discussão Preliminar sobre os Projeto de Lei n.os 14/2015 e 15/2015: o 
Vereador  Paulo  Unfer  disse  que  a  proposição  que  tratava  da  contratação  de  operação  de 
crédito  como BADESUL permitiria  a  aquisição  de  uma escavadeira  hidráulica  e  de  uma 
motoniveladora,  equipamentos  que  eram  necessários  por  prestarem  muitos  serviços  à 
comunidade;  recomendou que  a  matéria  fosse  aprovada no menor  tempo possível,  o  que 
permitiria que a atual gestão conseguisse pagar prestações do primeiro ano.
Eleição e posse do Secretário  da Mesa Diretora para a sessão legislativa de 2015: O 
senhor Presidente explicou que a eleição seria realizada para preencher a vaga de Secretário 
da  Mesa  Diretora,  existente  devido  à  renúncia  do  Vereador  Vilson  Dias,  e  suspendeu  os 
trabalhos para permitir a apresentação de candidatos. Reabertos os trabalhos, Sua Excelência 
anunciou que havia um único candidato, o Vereador Itamar Puntel. Tendo todos os Vereadores 
votado secretamente, os Vereadores Carlito Schiefelbein e Sandro Goltz, a convite do senhor 
Presidente,  escrutinaram os  votos e  comunicaram o resultado ao senhor Presidente  que o 
divulgou, sendo o seguinte: 7 votos “sim”, 1 voto “não”, 1 voto em branco e nenhum voto 
nulo. Assim, o senhor Presidente declarou eleito o Vereador Itamar Puntel. A seguir, a pedido 
do senhor Presidente, o senhor Vice-Presidente, Vereador Aliceu Klein, leu o Termo de Posse 
e o senhor Presidente declarou empossado no cargo de Secretário o Vereador Itamar Puntel.
Explicações Pessoais: Nenhum Vereador manifestou-se.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 11 de maio de 2015.

Ver. Itamar Puntel
Secretário

Ver. Cleber Cassel
Presidente


